Technische Daten Kim 44-B

WandauBenmaB: 480 x 480 cm
Bohlenstarke: 44 mm

Kontrolliert durch:

Achtung: Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten Ra 15.02.17



3D-Darstellung
Kim 44-B




Grundriss
Kim 44-B

528
500
480
24 24
o
[qV]
B
€)
" D
o o 5 g
B ? 5 3
~ o
o
(o)
471,2
158.8x196.5 @)
129x99.6
o
=

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten

Ra 15.02.17




Lagerholzplan und Fundamentplan
Kim 44-B

Wir empfehlen als Fundament fiir Ilhr Gartenhaus eine vollflachig,
festgegriindete gepflasterte oder betonierte Flache.
Wahlweise ist auch ein Punkt- oder Streifenfundament méglich.

480
471
PR

PT1

PT1

PT1

PT1

480
AR1

AR1

PT1

PT1

33,8

PT1

53,8

R&3

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten Ra 15.02.17



Telleliste 1
Kim 44-B

Bos Ary P(rcon:)iil PI(|Z|:nliIS
001 LY LTz 0 1] 4.Lx6.8 | 500
002 0 A2 i 15 | 4.4x135 | 500
003 o LTz —1 2 | 4.4x135 | 500
004 2 | 4.4x135 | 4188
005 2 | L4x135 | 311
006 2 | 4.4x135 | 209.4
007 — b | b4x129 | 50
008 s 203 ) 1| LLx6.8 | 264.7
009 =12 1| bbx68 | T45
010 0 203 6 | 4.4x135 | 264.7
011 —0 21| Lbx135 | 745
012 L 203 1| 4.4x135 | 264.7
013 — 7 | t4x135 | 59.1
01k 0 b712 M 1| 4.4x135 | 500
015 0 4712 ] 19 | 4.4x135 | 500
016 2 i 1 1| bbx3S | 523
017 ——y A2 ] 2 | b.4x135 | 556
018 — 2 | 1| 44x135 | 600
019 0 42 ] 1| 44x135 | 500
020 | e ] 13 | 4.4x135 | 18L.5
021 — 1 1 | 4bx135 | 2075
022 "My 2 | 1| 64x135 | 600
o1 FOUNDATION/FUNDAMENT/SOLIVE | . 1
AR FOUNDATION/FUNDAMENT/SOLIVE | | st | s
AR2 FOUNDATION/FUNDAMENT/SOLIVE | o | wser | u

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten Ra 15.02.17




Teileliste 2
Kim 44-B

Pos Arv Profiil |Pikkus
(cm) (cm)
PR1 ROOF BFAM/DACHBAI KFN/PANNF 4.2 20 L | 6.4x16.L | 600
N I J i
ROOF BFAM/DACHBAI KEN/PANNF 472 20
PR2 0 C I T 1| 6.4x16.4 | 600
WINDOW 129x99.6 2
DOOR 158.8x196.5 1
023 | FLOOR BOARDS/FUSSBODEN/LAME DE PLANCHER 22 42| M2x18 | 4707
e 108 11.2x1.8 | 272.6
024 | ROOF BOARDS/DACHBRETTER/VOLIGE S 89 13.7’)‘(1'8 126
025 ROOF EDGE REINFORCEMENT/TRAUFENLEISTE/TASSEAU Vj 2| 26x32 | 600.0
026 | ROOF SIDE BOARDS/TRAUFENBRETT/PLANCHE DE RIVE vz 2| 18x95 | 600.0
027 | FASCIA BOARD/GIEBELBLENDE/PLANCHE DE RIVE (FACADE) | | L | 1.8x12.0 | 271.6
028 | FASCIA BOARD/GIEBELBLENDE/PLANCHE DE RIVE (FACADE) | || & | 18x6.0 | 2776
v
029 FLOOR EDGE TRIM/FUBLEISTEN/PLINTHE PLANCHER 2 L | 2.0x45 | £71.0
030 DIAMOND/RAUTE/DIAMANT Q 2 1.8x12 120
031 Eafils/fNégel/é}o';Jsl 260 Lh({ m[r]nb- I:(f)r“féxingoroof)i;\g felt fillet (18 x 90 mm)/
efestigung Giebelabschlu Bbre x 90 mm i
Pour fi)?er lga latte de finition de la couverture (18 x 90 mm) 9
Screws/Schrauben/Vis & x 50 mm - For fixing roof side boards and roof edge
032 reinforcement/Befestigung Traufenbretter und Traufenleisten —— 120
Pour fixer les planches de rive et le tasseau (30 x 34 mm) de renfort
Screws/Schrauben/Vis Z5XZ5 mm - For fixing window and door frims/
033 Befestigung Fenster und Tiren/P our fixer les croisillons des fenefres U 95
et des portes
Screws/Schrauben/Vis & x 50 mm - For fixing first row of wall logs/
034 Fixierung des ersten Bohlenkranzes/Pour fixer le premier rang de madrier ——) 30
Nails/N3agel/Clous 2.5 x 50 mm - For fixing floorboards/
035 Befestigung Fu Bbodenbretter/Pour fixer les lames de plancher —— 450
Nails/N&gel/Clous 1.k x 40 mm - For fixing floor edge trims (19 x 19 mm)/
036 Befestigung Fu Bleisten/Pour fixer les plinthes du plancher (19 x 19 mm) e—] 70
Screws/Schrauben/Vis 4x70 mm - For bearers/
037 Befestigung Fundamentbalken/Pour fixer les salives ) 55
}(281 METAL STORM BRACE/GEWINDESTANGE/TIGE FILETEE |[|]]]]]]]I|]]]]]]]]]I|] 5 M10 200
Shim, Nut/Mutter, U-Scheibe/Ecrou,Rondelle - M10 mm -
039 For fixing storm braces/Pour fixer les anfi-tempete/Fir Sturmleisten © 0O £ o
040 CONNECTION NUT/UBERWURFMUTTER/ECROU DE L M10
RACCORDEMENT &
Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtimer vorbehalten Ra 15.02.17



Wandplan 1 und 2
Kim 44-B

007
KL1 006 KL1

U u 005
e\ I 004

S

(=4

N
276,8

1 1 1 1 1 1 ° 1 1 1T 1 1 1T N\
| NN NN NN N N N NN N N N N N N N

Sein 1 7|r

471,2
473,6

14

i S
>
»

—
=

>
w

3500

007
006 KL1
i 005
\ 00"
TH 7 016
il 01 013 7 011
i 011 013 7 011
i M 013 1011 o
i M« 013 ot &
i M S 013 Dot 0
i 011 0B o &
i 011 ER 1 011
i m 1 011
i o = 7 011
I 010 1 011
I 010 7 011
i 010 7 011
i i 1
Sein 2 = = —
7|T
W 601 | 131 L 591 160,8 L 601
1085 475,6 4,410
® 5
500

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtimer vorbehalten Ra 15.02.17



Wandplan A und B
Kim 44-B

600

100

20

216

Sein A 7|v

L 471,2

l
1C 4{4 475,6

3500

600

100

20

216

(=3
S
102,6

Sein B 7|r

170,1 L 131 L 170,1

4

iy S
n

1C 475,6

K>
o

N

oS00

N

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten

Ra 15.02.17



